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1. Hur viktigt tycker du nedanstående utrustning/inredning skulle vara i ditt kök.

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

16,1%

18,2%
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21,9%
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2,6%
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15,8%

13,3%
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17,2%

13,4%

11,8%

6,1%

13,2%
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6,1%

7,9%

8,8%

14,2%

16,7%

12,1%

49,1%

40,0%

85,2%

26,3%

26,1%

82,6%

58,8%

31,6%

29,2%

67,5%

41,4%

Spis med keramikhäll/ugn

Spishäll och inbyggd ugn

Köksfläkt

Varmluftsugn

Inbyggd mikrovågsugn

Separat kyl- och frysskåp

Diskmaskin

Flera väggskåp
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Fler eluttag
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3. Spis med keramikhäll/ugn

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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4. Spishäll och inbyggd ugn

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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5. Köksfläkt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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6. Varmluftsugn

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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7. Inbyggd mikrovågsugn

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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8. Separat kyl-och frysskåp

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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9. Diskmaskin

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

18,4%
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10. Flera väggskåp

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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11. Lådor istället för underskåp

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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12. Bänkbelysning

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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13. Fler eluttag

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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15. Hur viktigt tycker du nedanstående utrustning/inredning skulle vara i ditt badrum?

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

22,1%

36,3%
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7,0%

17,5%
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40,5%
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44,7%
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29,6%
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56,9%

50,0%

42,2%

45,7%

47,8%

41,9%

Tvättmaskin

Torktumlare

Kombinerad tvätt/torktumlare

Badkar
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Möjlighet att välja badkar eller dusch
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Badrumsskåp

Belysning i badrumsskåp

Eluttag i badrumsskåp

Fristående skåp för förvaring

Väggskåp för förvaring

Helkaklade väggar

Klinkergolv
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16. Tvättmaskin
Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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17. Torktumlare

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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18. Kombinerad tvätt/torktumlare

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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19. Badkar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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20. Dusch

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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21. Möjlighet att välja badkar eller dusch

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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22. Duschvägg

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

17,5%
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23. Elektrisk handdukstork

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

35,3%
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19,0%
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24. Vägghängd torkställning

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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9,6%

10,4%

17,4%

10,4%
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25. Badrumsskåp

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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26. Belysning i badrumsskåp

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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27. Eluttag i badrumsskåp

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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28. Fristående skåp för förvaring

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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29. Väggskåp för förvaring

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

12,1%
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10,3%
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30. Helkaklade väggar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

16,5%
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47,8%
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31. Klinkergolv

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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33. Kan du tänka dig att ha tvättmaskin och torktumlare som standard i din lägenhet?

Det innebär att du tvättar i din lägenhet och inte i den gemensamma tvättstugan.

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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35. Hur viktigt tycker du det är med nedanstående gällande fönster?

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

3,96

5,11

4,79

4,17

Vrid/vippfönster

Persienner

Treglasfönster

Djupa fönsterbrädor

1 2 3 4 5 6
Medelvärde
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36. Vrid/vippfönster

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

21,9%

1,8%

18,4%
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36,0%
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37. Persienner

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

11,1%

0,9%

5,1%

3,4%

7,7%

71,8%
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38. Treglasfönster

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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39. Djupa fönsterbrädor

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

13,8%
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13,8%
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15,5%
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41. Hur viktigt tycker du det är med nedanstående gällande dörrar och snickerier?

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

4,13

4,09

4,30

Nya innerdörrar

Nya golvsocklar

Nya dörrfoder och dörrkarmar

1 2 3 4 5 6
Medelvärde
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42. Nya innerdörrar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

20,0%

3,5%

15,7%

6,1%

13,9%

40,9%
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43. Nya golvsocklar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

19,8%

5,2%

15,5%

7,8%

8,6%

43,1%
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44. Nya dörrfoder och dörrkarmar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

17,2%

3,4%

13,8%

8,6%

11,2%

45,7%
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46. Hur viktigt tycker du det är med nedanstående gällande garderober?

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

3,58

3,82

3,54

Skjutdörrar

Olika val av garderobsdörrar

Möjlighet att beställa fler garderober som Tillval

1 2 3 4 5 6
Medelvärde
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47. Skjutdörrar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

28,1%

2,6%

18,4%

13,2%

9,6%

28,1%
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48. Olika val av garderobsdörrar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

18,6%

7,1%
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15,0%
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49. Möjlighet att beställa fler garderober som Tillval

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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20,9%
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51. Hur viktigt tycker du att det är med nedanstående?

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

25,9%

27,0%

24,6%

28,7%

34,2%

27,4%

28,9%

28,7%

13,7%

11,2%

12,2%

6,1%

13,0%

7,0%

9,7%
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4,3%

4,3%

14,7%

10,4%

7,0%

16,5%

5,3%

11,5%

14,0%

15,7%

9,4%

19,0%

16,5%

16,7%

16,5%

12,3%

8,8%

11,4%

12,2%

8,5%

9,5%

7,8%
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7,0%
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9,6%

7,8%
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21,6%

27,0%

36,0%

18,3%
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33,6%

28,1%

31,3%

48,7%

Öppen planlösning

Ändra planlösning (om möjligt)
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Fler takuttag/lamputtag
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52. Öppen planlösning

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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53. Ändra planlösning (om möjligt)

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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54. Fler eluttag

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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55. Fler takuttag/lamputtag

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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56. Inglasad balkong

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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57. Ny uteplats

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

27,4%
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58. Bättre belysning vid mitt förråd

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

28,9%

7,9%
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59. Sensorstyrd belysning

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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1

2

3

4

5

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Procent



2018-06-13 12:03

60. Ny säkerhetsdörr

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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62. Hur viktigt tycker du nedanstående skulle vara i den gemensamma tvättstugan?

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

34,8%

40,4%
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8,7%

10,5%

12,3%

11,4%

14,8%

19,3%

14,0%
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11,4%
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16,7%

22,8%
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Målning av tvättstuga

Sensorstyrd belysning
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63. Nya tvättmaskiner och torktumlare

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

34,8%

8,7%

14,8%

12,2%

7,0%

22,6%

1

2

3

4

5

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Procent



2018-06-13 12:03

64. Bättre belysning i tvättstuga

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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65. Målning av tvättstuga

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

43,0%
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66. Sensorstyrd belysning

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

38,6%

11,4%
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68. Hur viktigt tycker du nedanstående skulle vara  när det gäller gården?

1= inte alls viktigt och 6= mycket viktigt

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

14,5%

30,1%

30,4%

38,1%

35,7%

23,0%

33,6%

17,4%

33,0%

33,9%

31,6%

31,3%
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37,6%

15,9%
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69. Mer belysning

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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70. Fler samlingsplatser

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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10,6%

15,9%
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9,7%

15,9%
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71. Bänkar med tak/spaljéer

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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72. Grillplats, en stor

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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14,2%

17,7%
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7,1%

10,6%
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73. Grillplats, två mindre

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

35,7%

9,6%
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13,0%
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74. Lekplats

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

23,0%

8,0%
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75. Möjlighet att odla (Gröna Mimer)

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

33,6%
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76. Mer grönska/blommor

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

17,4%

6,1%
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13,0%
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77. Fruktträd för alla

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

33,0%
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78. Belysta växter/träd

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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12,2%

15,7%
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79. Planerade gångar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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80. Rumsavdelare av buskar/staket

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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81. Cykelförvaring

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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82. Fler papperskorgar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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83. Askkoppar

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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85. Vill du ha tillgång till förhyrd parkering?

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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86. Vilken typ av parkering skulle du helst vilja ha?

Svara endast om du vill ha tillgång till parkeringsplats. Priserna nedan är preliminära.

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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87. Hur stor lägenhet har du idag?

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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88. Skulle du kunna tänka dig att byta till en annan storlek på lägenhet i samband ombyggnationen?

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen
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91. Vilken gata bor du på?

Rapport undersökning inför kommande ombyggnation Gryta 2017 (Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen)

Value filter: Varjjakt, Brunjakt och Brunbjörnsvägen

36,4%
33,9%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

29,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Pr
oc

en
t


	1. Hur viktigt tycker du nedanstående utrustning/inredning skulle vara i ditt kök.
	3. Spis med keramikhäll/ugn
	4. Spishäll och inbyggd ugn
	5. Köksfläkt
	6. Varmluftsugn
	7. Inbyggd mikrovågsugn
	8. Separat kyl- och frysskåp
	9. Diskmaskin
	10. Flera väggskåp
	11. Lådor istället för underskåp
	12. Bänkbelysning
	13. Fler eluttag
	15. Hur viktigt tycker du nedanstående utrustning/inredning skulle vara i ditt badrum?
	16. Tvättmaskin													
	17. Torktumlare
	18. Kombinerad tvätt/torktumlare
	19. Badkar
	20. Dusch
	21. Möjlighet att välja badkar eller dusch
	22. Duschvägg
	23. Elektrisk handdukstork
	24. Vägghängd torkställning
	25. Badrumsskåp
	26. Belysning i badrumsskåp
	27. Eluttag i badrumsskåp
	28. Fristående skåp för förvaring
	29. Väggskåp för förvaring
	30. Helkaklade väggar
	31. Klinkergolv
	33. Kan du tänka dig att ha tvättmaskin och torktumlare som standard i din lägenhet?
	35. Hur viktigt tycker du det är med nedanstående gällande fönster?
	36. Vrid/vippfönster
	37. Persienner
	38. Treglasfönster
	39. Djupa fönsterbrädor
	41. Hur viktigt tycker du det är med nedanstående gällande dörrar och snickerier?
	42. Nya innerdörrar
	43. Nya golvsocklar
	44. Nya dörrfoder och dörrkarmar
	46. Hur viktigt tycker du det är med nedanstående gällande garderober?
	47. Skjutdörrar
	48. Olika val av garderobsdörrar
	49. Möjlighet att beställa fler garderober som Tillval
	51. Hur viktigt tycker du att det är med nedanstående?
	52. Öppen planlösning
	53. Ändra planlösning (om möjligt)
	54. Fler eluttag
	55. Fler takuttag/lamputtag
	56. Inglasad balkong
	57. Ny uteplats
	58. Bättre belysning vid mitt förråd
	59. Sensorstyrd belysning
	60. Ny säkerhetsdörr
	62. Hur viktigt tycker du nedanstående skulle vara i den gemensamma tvättstugan?
	63. Nya tvättmaskiner och torktumlare
	64. Bättre belysning i tvättstuga
	65. Målning av tvättstuga
	66. Sensorstyrd belysning
	68. Hur viktigt tycker du nedanstående skulle vara  när det gäller gården?
	69. Mer belysning
	70. Fler samlingsplatser
	71. Bänkar med tak/spaljéer
	72. Grillplats, en stor
	73. Grillplats, två mindre
	74. Lekplats
	75. Möjlighet att odla (Gröna Mimer)
	76. Mer grönska/blommor
	77. Fruktträd för alla
	78. Belysta växter/träd
	79. Planerade gångar
	80. Rumsavdelare av buskar/staket
	81. Cykelförvaring
	82. Fler papperskorgar
	83. Askkoppar
	85. Vill du ha tillgång till förhyrd parkering?
	86. Vilken typ av parkering skulle du helst vilja ha?
	87. Hur stor lägenhet har du idag?
	88. Skulle du kunna tänka dig att byta till en annan storlek på lägenhet i samband ombyggnationen?
	91. Vilken gata bor du på?

